

ERRATUM

Volume **126**, Number 2 (1996), in the article “An Interpretation on Incommensurate Structures of *L*-Ta₂O₅-Type Phases in the Ta₂O₅-WO₃ System,” by Toshio Miyano, pages 208–220: On page 216, left column, lines 14–15 should read “ $99 \times (1 \times 6.5 + 1 \times 8) + 3 \times (1 \times 6.5 + 2 \times 8) + 3 \times (2 \times 6.5 + 1 \times 8)$ for $\bar{m} = 7.25$ ” instead of “ $99 \times (1 \times 6.5 + 1 \times 8) + 3 \times (1 \times 6.5 + 2 \times 8) + 3 \times (1 \times 8)$ for $\bar{m} = 7.25$.”